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бути різною: формування позитивної мотивації та актуалізація знань; формування вмінь, навичок і здібностей; 

поточне оцінювання навчальних досягнень учнів тощо. 

Серед дидактичних принципів формування компетентності з комп’ютерної графіки та дизайну учнів основної 

школи є такі, які пов’язані з розвитком критичного мислення в особистості: активності та проблемності навчання, 

індивідуального та творчого підходу, рефлексивності, практичної спрямованості завдань з комп’ютерної графіки та 

дизайну. Визначено критерії та рівні формування компетентності учнів з комп’ютерної графіки та дизайну. 

Теоретично обґрунтовано та удосконалено методику формування компетентності учнів з комп’ютерної 

графіки та дизайну у процесі навчання інформатики в основній школі на основі компетентнісного підходу. Для 

формування компетентності учнів з комп’ютерної графіки та дизайну використовуються відповідні методи 

навчання, психолого-педагогічній інструментарій та інтерактивні технічні засоби навчання. 

Експериментально досліджено ефективність методики навчання інформатики учнів основної школи для 

формування у них компетентності з комп’ютерної графіки та дизайну. Під час експерименту було уточнено критерії 

сформованості компетентностей з комп’ютерної графіки та дизайну учнів мотиваційний, знаннєвий, творчий.  
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Успішне вирішення проблем, що виникають в організації управління навчальним закладом, як правило, 

реалізується шляхом розробки і впровадження інноваційних технологічних систем. Технологічний рівень вирішення 

проблеми передбачає наявність певних інваріантів діяльності навчального закладу, його керівництва, які є 

інструментом для творчості і професійного зростання. Саме тому в теорії управління діяльністю сучасного 

навчального закладу одне з перших місць займає проблема проектування. Проектування є невід’ємною складовою 

технологізації управління навчальним закладом, його маркетингової діяльності. 

У процесі аналізу досліджень, які стосуються теоретичних і методичних засад розробки та впровадження 

маркетингу в закладах освіти, а також аналізу маркетингового середовища в освіті ми дійшли висновку, що зміст 

маркетингового плану складається з комплексу основних маркетингових рішень, які є наслідками оцінювання 

ринкової ситуації та власних можливостей закладу освіти [1; 2; 3]. Прийняті маркетингові рішення визначають 

подальшу стратегію розвитку навчального закладу, а також спрямовані на досягнення його пріоритетних цілей. Щоб 

досягти необхідних цілей, розвиток навчального закладу має відбуватись згідно наперед розробленого 

перспективного плану маркетингової діяльності. 

Одне із важливих завдань нашого наукового дослідження – запропонувати і теоретично обґрунтувати 

технологічний інваріант проектування маркетингового плану діяльності навчального закладу. Коротко зупинимося 

на основних моментах виконання поставленого завдання. 

Важливою особливістю успішного функціонування навчального закладу є його технологізація – 

технологізація діяльності адміністрації навчального закладу. Зрозуміло, що діяльності адміністрації навчального 

закладу притаманний власний стиль, який характеризується відносно-стійкою індивідуально-своєрідною активністю, 

що формується в процесі досягнення цілей, завдань діяльності навчального закладу на основі індивідуальної 

професійної компетентності директора та його заступників. Проте, як засвідчують наукові дослідження, цілі й умови 

діяльності кожного навчального закладу в контексті реалізації конкретної управлінської моделі характеризуються 

http://www.ime.edu-ua.net/%20em15/emg.html
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певною типовістю, подібністю, визначеністю, повторюваністю. Це призводить до появи певних загальних рис, 

відносної стійкості у діяльності, що дозволяє говорити про її технологізацію.  

Одним із підходів є виділення інваріантної та варіативної складової діяльності. Йдеться про узагальнений 

інваріант діяльності навчального закладу, або, так званий, технологічний інваріант. У контексті нашого дослідження 

інваріант – це послідовність етапів діяльності навчального закладу, а операційний склад таких етапів – це варіативна 

складова, що конструюється адміністрацією навчального закладу відповідно до конкретних ринкових умов і 

соціального замовлення. 

Аналіз літератури з організації маркетингової діяльності свідчить, що план маркетингу – це організаційно-

управлінський документ, що дозволяє поєднати в єдине ціле всі види маркетингової діяльності у відповідності до 

конкретних цілей навчального закладу, організації його функціонування та ресурсів – включаючи географічне 

розміщення, матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення. На основі плану маркетингу здійснюється 

контроль ринкових взаємин і результатів розвитку навчального закладу [1; 2; 3]. 

Змістовий контент і рівень значущості кожної складової маркетингового плану визначається у відповідності 

до намічених змін, які передбачають підвищення ефективності функціонування навчального закладу, його 

конкурентоспроможності серед інших закладів освіти. Так, наприклад, складова – постановка основних задач і 

розробка рекомендацій стосується проблеми оновлення матеріальної бази навчального закладу, організації 

позакласної навчально-пізнавальної діяльності учнів, удосконалення варіативної складової базового навчального 

плану відповідно до потреб та інтересів школярів, врахування соціального замовлення та ін. 

Щоб розробити технологічний інваріант проектування маркетингового плану діяльності навчального закладу 

ми враховували модель управління маркетингом організації, основні складові маркетингового плану діяльності 

навчального закладу, а також процес реалізації послідовності кроків стратегічного планування маркетингу [1; 2; 3]. 

До складових моделі управління маркетингом навчального закладу відносимо: пропозицію ринку освітніх 

послуг, навчальний заклад (кадровий ресурс, фінанси, інформаційна система маркетингу, матеріально-технічне 

забезпечення навчального закладу та ін.), його партнерів, потенційного покупця, маркетинговий план навчального 

закладу та етапи його реалізації. 

Коротко зупинимося на змісті проектування маркетингового плану діяльності навчального закладу. 

Запропонований нами інваріант складається з 9-ти послідовних етапів. Реалізація кожного етапу – його 

результат, супроводжується рефлексією, контролем і корекцією (за необхідності), які здійснюються в процесі 

управління концепцією маркетингу навчального закладу. Таким чином, технологічний інваріант проектування 

маркетингового плану діяльності навчального закладу складається з реалізації наступних етапів: 

1. Аналіз і оцінка маркетингової ситуації навчального закладу, який здійснює керівник описуючи важливі 

чинники, характеристики ситуації, що впливають на діяльність навчального закладу. 

2. Усунення негативних чинників (наскільки це можливо) та визначення потенційних шляхів розвитку 

навчального закладу. 

3. Моделювання образу бажаного результату маркетингової діяльності навчального закладу. 

4. Передбачення та дослідження загроз і можливостей, які стосуються процесу реалізації освітніх послуг. 

5. Вибір і розробка найбільш вдалого варіанта маркетингової стратегії. 

6. Організація і планування маркетингової діяльності навчального закладу, яку доцільно розпочати з річного 

плану маркетингу з можливістю його поступової розробки на більш тривалий період. 

7. Вибір інструментів і методів реалізації плану маркетингової діяльності. 

8. Моделювання процедури (системи дій та операцій) реалізації плану маркетингу, а також чітке дотримання 

процедури реалізації плану маркетингу навчального закладу. 

9. Прогнозування результатів реалізації плану маркетингу. Оцінка бюджету навчального закладу. 

Отже, маркетингова діяльність навчального закладу має здійснюватися з дотриманням соціально-ціннісного 

принципу вилучення прибутку – тобто, найважливішим в управлінні навчальним закладом є підготовка 

компетентного фахівця, який здатний здійснювати не лише особистісно-значущу діяльність, але й приносити 

користь суспільству та країні. Готовність фахівця до трудової діяльності – прямий продукт функціонування 

навчального закладу, а побічний продукт – отримані кошти за підготовку конкурентоздатного фахівця. Лише така 

система поглядів у розумінні первинного та вторинного в маркетинговій діяльності допоможе успішно реалізувати 

технологічний інваріант проектування маркетингового плану діяльності навчального закладу. Відзначимо, що 

ступінь реалізації запропонованого технологічного інваріанта є показником рівня культури надання освітніх послуг 

закладами освіти. 
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